



Nr. 150/10 din 06.11.2018

Site ISJ Neamț

**CĂTRE
UNITĂȚILE ȘCOLARE DIN JUDEȚUL NEAMȚ
ÎN ATENȚIA DIRECTORILOR/DIRECTORILOR ADJUNCȚI/
PROFESORILOR DE ISTORIE/CONSILIERILOR ȘCOLARI**

Ref: Înființarea Cercurilor "Cultul Eroilor" din învățământul preuniversitar conform protocolului MEN – Asociația Națională Cultul Eroilor "Regina Maria"

Cercurile "Cultul Eroilor" sunt organizate și funcționează în unitățile de învățământ preuniversitar, pe baza unui protocol de colaborare încheiat între Biroul Executiv al filialei A.N.C.E. "R.M." din județul respectiv/municipiul București, birourile subfilialelor municipale, orașenești, comunale și sătești din structura Asociației Naționale Cultul Eroilor "Regina Maria" și directorul unității de învățământ în care se înființează cercul "Cultul Eroilor". Modelul protocolului se regăsește în Anexa nr.1 la prezentul regulament pentru care aveți la dispoziție link-ul următor: <http://www.cultuleroilor.ro/legislatie/regulamentul-de-organizare-si-functinare-a-cercurilor-cultul-eroilor/>

Vă rugăm să susțineți această inițiativă, în cazul în care în unitatea de învățământ nu există un cerc cu astfel de tematică, ca un omagiu adus eroilor în anul Centenarului.

De asemenea, vă rugăm să dispuneți ca în bibliotecile școlare din toate unitățile de învățământ să fie realizată o expoziție de carte pe tema "Eroi au fost, eroi sunt încă!" iar bibliotecarii vor iniția acțiunea "Cartea de Aur" pentru fiecare comunitate din care face parte unitatea școlară. ("Cartea de Aur" este dedicată eroilor căzuți pe câmpul de luptă și marilor personalități care au marcat istoria românilor și fac parte din istoria comunității. Pot fi realizate scurte biografii, atașate fotografii, documente, ș.a.)

În finalul prezentei adrese vă transmitem mulțumiri pentru activitățile dedicate eroilor neamului și pentru modul în care încurajați educația istorică în rândul elevilor.

Pentru a avea o situație concretă a cercurilor "Cultul Eroilor", vă rugăm să completați, în cazul existenței unui Cerc "Cultul Eroilor" din învățământul preuniversitar, documentul **google docs** atașat până la data de 16.11.2018.

**INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL****PROF. ELENA LAIU****Inspector școlar disciplina istorie****Prof. Elena PREDA**